

从冲出亚洲,到无缘亚青?

本报评论员 姬宇阳

此前中国足球一直在努力,要冲出亚洲走向世界。各级中国国字号国青队已经很久没有机会参加世青赛这样的比赛了。

没想到,现在我们的下限也在面临挑战。

昨天进行的亚青赛预选赛,U19中国国青1比4不敌韩国国青。下半时

陶强龙曾为球队扳平比分,但随后对手连进三球令中国队吞下失利苦果。三场预选赛战罢,U19中国国青2胜1负位列小组第二,失去直接晋级亚青赛的机会,并将与其他10支小组第二球队比拼战绩,决出最后四个出线名额,由于在积分和净胜球方面不占优,中国队晋级形势不容乐观。

截至我写这篇评论的时候,中国国青的形势非常危险。也门队只要不

输三球以上将排名肯定在中国队之上,这意味着国青将彻底无缘亚青赛正赛,值得一提的是目前老挝、柬埔寨、越南排名都在国青之上。

看到这几个名字,不由得担心,范大将军的表情包是不是又要开始刷屏了。

所以中国足球要赶紧清醒清醒,不需要再追求什么世界第六大联赛的虚幻泡沫了,我们的青训这几年到底

在干什么?在足球领域花了那么多资金下去,那么多各种资源扔下去,而现在暂时还看不到,有止住滑坡的迹象。或许正是因此,才想到了归化一些巴西外援变成中国国脚,问题是中国国家队真的靠这些巴西球员就能变成亚洲一流吗?

又一届国青球员,从他们的青少年阶段开始输给那些亚洲对手。我们仿佛看到了,又一个恶性循环的开始。

《英雄联盟》S9全球总决赛 中国电竞站上巅峰

“凤”鸣世界 FPX战队登顶冠军之巅!

北京时间11月10日晚,英雄联盟S9总决赛在法国巴黎拉开帷幕,对阵双方是中国赛区的FPX战队和欧洲赛区的G2战队。经过激战,FPX以3比0的比分取得完胜,捧起了最后的冠军奖杯。

此前,FPX和G2分别赢得了LPL和LEC的夏季赛冠军,由此获得了全球总决赛的比赛席位。而在四强战中,G2击败了强敌SK Telecom T1闯入决赛。FPX则是在半决赛击败同样来自LPL的上届冠军战队IG从而晋级。

比赛中,FPX先声夺人取得1比0的领先。随后第二局比赛FPX一鼓作气

扩大比分,2比0领先率先手握赛点。成功拿下第三局夺冠后,FPX也成为了历史上第二支获得全球总决赛冠军的LPL战队。首支获此荣誉的LPL战队就是在去年夺冠的IG。

FPX电子竞技俱乐部是《英雄联盟》LPL职业联赛最年轻的成员之一。2017年,在《英雄联盟》LPL职业联赛席位制的运作下,FPX电子竞技俱乐部也应运而生。因为战队LOGO是一只凤凰,象征着一飞冲天、追求极致的精神,所以FPX战队也被网友戏称为“小凤凰”。



日本奥运主场馆 挖出180多具人骨

据多家日本媒体8日披露,调查人员在2020年东京奥运会的主场馆施工前,曾在地下挖出了至少187具人骨。对此,有专家推测,部分死者生前或受过虐待。

据全日本新闻网8日报道,目前,骸骨已经被交给日本国立科学博物馆保管及分析。据该馆专家介绍,死者中,不少年轻女性身上有着多处可疑的骨折、胸口、牙齿等部位还有受到猛烈冲击的痕迹,生前疑遭受暴力对待。

该馆研究人员坂上和弘指出:“人跌倒或从高处坠下的话,很多时候会出现手部或前臂骨折,但这些人身上都没有发现类似痕迹。”坂上认为,从社会学及历史学的角度来看,这可能反映出以前日本某个藩的人常常虐待老人。此外,专家还从3岁死者的遗骨上发现有蛀牙的痕迹。坂上表示,虽然很多现代人都有蛀牙,但在江户时代则并不常见,他由此推断,这些小孩当时可能营养状况不错。

据了解,东京都教育委员会8日向媒体披露,在预定于本月底完工的东京奥运主场馆——新国立竞技场建设之前,东京文化部门于2013年7月至2015年8月间,对竞技场和周边约32万平方米的地方进行了挖掘调查,结果从地下至少发现了187具人骨,包括婴幼儿及老年人等多个年龄段,男女都有。

据东京都教委推测,这一带在江户时代应该是寺院的墓地。日本相关部门统计的数据显示,东京今年已发现近1000具人骨。



轻取山东 上海女排豪取三连胜

本报记者 徐杨一凡

在上周六下午举行的2019-2020中国女子排球超级联赛第三轮的比赛中,上海女排客场3比0轻取山东体彩女排,目前以三战全胜的成绩暂列C组第一,基本已经出线无忧。山东女排在主场不敌上海队后以2胜1负排名小组第二,她们可能仍需努力和终于在河北一役中迎来赛季首胜的浙江女排争夺另一个小组出线名额。

和山东队的比赛,上海女排虽然以三局横扫轻松取胜,但“全华班”出战的山东队仍在每一局都给上海队制造了不小的压力。在第一局比赛中,上海队一度以12比16落后对手;第二局球队曾让山东女排率先拿到两个局点;在第三局里,上海队甚至在拿到赛点后连丢5分,最后还是靠着利普曼的

一记进攻才彻底锁定胜局,而这位来自德国的“最美外援”在这场比赛中得到了全队最多的24分。

尽管利普曼在得分上能有所保证,但她本场比赛中的进攻得分率却不甚理想,只有41%;另一位外援拉尔森则在23次进攻中拿到了13分,效率较之前两轮有了一些提升。赛后,主教练王之腾没有怎么庆祝,他反倒是先找到了利普曼,两人直接在场边盘腿坐下,对方才的比赛进行了一番沟通。当问起具体聊了些什么,王之腾没有透露对话细节,“主要就是谈一些球的问题。”

“客场比赛肯定困难比主场多,一个是观众,另一个是对方主场的气氛。”王之腾解释道,“因为两位外援也是经历了第一场客场比赛,她们肯定也是需要适应的。”自从利普曼和拉尔森两名本赛季新援亮相上海女排,王之腾便多

次公开表示球队还需要加强磨合,尤其是两名外援与国内球员的配合。从前三轮的比赛来看,在利普曼和拉尔森加盟之后,上海女排整体的串联和进攻都有了不小的提高,但球队二传与外援的配合依然出现了些许失误,还需要依靠训练和比赛来培养默契。

不过,上海女排的球迷们对于两名外援在球队的融入程度大可放心,热情的本土姑娘们早就为她们在上海的生活给出了各种各样的建议,这样的关怀也使得拉尔森感慨不已,“我一下子觉得,有队友们的关心,上海很温暖。”而当听说拉尔森喜欢吃辣,姑娘们也在第一天的适应性训练后就拉上二人去吃了一顿正宗的火锅。

本周六下午,上海女排将在客场对阵河北女排,后者目前未尝一胜,出线基本无望。

中甲中乙附加赛 辽宁宏运总分1比1苏州东吴成功保级

“练级”结束 徐友刚断送吕品升级梦

本报记者 龚哲汇 发自苏州

苏州奥体中心,8157名观赛的球迷与两支足球队一起,被分割成了两种情绪。伤停补时6分钟,苏州东吴掷出的任意球被对手解围,裁判吹响了终场哨,几名东吴的球员直接躺在了草坪上,掩面哭泣。他们的身旁,是冲向场内的辽足教练组和替补球员。中甲大戏就此落幕,辽宁宏运保住了自己的中甲资格,而苏州东吴则未能如愿冲甲。

昨天晚上19时30分,中甲、中乙联赛附加赛第二轮较量在苏州奥体中心准时打响,本赛季中甲倒数第二名辽宁宏运和中乙联赛第四名苏州东吴,将角逐一个下赛季中甲联赛的参赛资格。一些上海足球的熟面孔也出现在本场比赛中。本赛季中期租借至辽宁

的徐友刚首发登场并打满全部比赛,而吕品则在下半场比赛中替补登场,两位被申花球迷寄予希望的年轻球员,在这租借的半个赛季中获得了大量的比赛机会,而徐友刚更是在锻炼的同时,为辽足的保级贡献了自己的力量。

比赛前20分钟,辽宁队的攻势相当凶猛,苏州队交出了部分控球权,场面一度被辽宁宏运控制。随着比赛的进行,主队逐渐适应了对方节奏,并在前场打出了几次不错的配合。

“比赛打完了,我们今年的比赛都打完了,我可以非常骄傲地说,我们球队非常棒。”东吴主教练刘俊威说道。如果不是比赛第44分钟,辽宁宏运球员宋琛利用东吴后防失误,取得宝贵的客场进球,附加赛的结果将截然不

同。“从淘汰赛开始,不论是2比2河北精英,2比2泰州远大,还是今天1比1的比分,我们都没有输球。从年初到现在,球队进步非常大。”

另外一边的辽宁宏运,休息室里爆发出一阵阵欢呼,队长桑一非最后一个回到更衣室,这老将在比赛尾声阶段,利用丰富的比赛经验,帮助球队将优势牢牢握在手中。辽宁宏运没有让远道而来的球迷失望,在得知球队要参加附加赛后,辽足球迷就已经谋划远征江苏的比赛安排,沈阳铁路局甚至特意为了辽足球迷加挂一节卧铺。比赛当天,约有300名客队球迷现场为球队助威,开球不过10分钟,就有东北的球迷赤膊助阵。全场比赛结束,球迷拉起了事先准备好的Tifo,上书“我爱辽足,此生不变”。

►► 焦点赛果

● 亚青赛预选赛

中国U19 1比4 韩国U19

● CBA第4轮

同曦	98比93	浙江
辽宁	114比89	八一
吉林	120比115	广东
深圳	87比94	北控
北京	115比104	青岛
上海	94比86	天津
山东	100比99	广州
福建	120比127	新疆
广厦	100比91	山西
江苏	117比101	四川

● 英超第12轮

诺维奇	0比2	沃特福德
切尔西	2比0	水晶宫
伯恩利	3比0	西汉姆联
纽卡斯尔联	2比1	伯恩茅斯
南安普顿	1比2	埃弗顿
热刺	1比1	谢菲尔德联
莱斯特城	2比0	阿森纳

● 西甲第13轮

皇家社会	1比1	莱加内斯
阿拉维斯	3比0	巴拉多利德
瓦伦西亚	2比0	格拉纳达
埃瓦尔	0比4	皇家马德里
巴塞罗那	4比1	塞尔塔

● 意甲第12轮

萨索洛	3比1	博洛尼亚
布雷西亚	0比4	都灵
国际米兰	2比1	维罗纳
那不勒斯	0比0	热那亚

● 德甲第10轮

科隆	1比2	霍芬海姆
柏林赫塔	2比4	RB莱比锡
美因茨	2比3	柏林联合
沙尔克04	3比3	杜塞尔多夫
帕德博恩	0比1	奥格斯堡
拜仁慕尼黑	4比0	多特蒙德

►► 导视

● 周一

亚青赛 土库曼斯坦 VS 斯里兰卡
20:10 网络直播

● 周二

CBA 山西 VS 上海
19:35 五星体育 直播

● 周四

奥预赛 韩国女篮 VS 中国女篮
12:00 CCTV5 直播
世预赛 叙利亚 VS 中国男足
22:00 CCTV5 直播
ATP年终总决赛
22:00 CCTV5+ 直播

● 周五

欧预赛 葡萄牙 VS 立陶宛
03:45 CCTV5 直播
足球 中国U22 VS 澳大利亚U22
19:35 网络直播

● 周六

友谊赛 巴西 VS 阿根廷
01:00 网络直播
奥预赛 中国女篮 VS 新西兰女篮
12:50 网络直播

● 周日

奥预赛 菲律宾女篮 VS 中国女篮
12:50 网络直播
足球 中国U22 VS 立陶宛U22
19:35 网络直播
CBA 深圳 VS 上海
19:35 五星体育 直播